
Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa 

Hírvivő 
Testületi ülés június 21. 

A testület évi rendes ülésén megtárgyalta és 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló előterjesztést, valamint a 
Kecskeméti Katona József Könyvtár 2021. évi 
beszámolóját. 
Egyebek napirendben beszéltünk arról, hogy 2022. 
június 30-án lejár az adatvédelmi tisztviselő 

megbízatása, és mivel érkezett egy kedvezőbb 

ajánlat a VFK Data Pro Kft-től , így velük kötünk 
szerződést. 

Korábban döntöttünk arról, hogy a könyvtárban 
kerül kialakításra egy ideiglenes óvodai 
csoportszoba. Már elkészült a fa térelválasztó, az 
informatikai eszközök is áthelyezésre kerültek. 
Július 14-én a megyei könyvtár munkatársai 
segítettek átalakítani a könyvtárunkat, mivel néhány 
kötetnek már nem tudtunk helyet szorítani, így az 
állomány is leválogatásra került. Érkezett egy 
beszerzendő eszközlista a vezető óvónőtől az új 
csoportszoba berendezésére, melyet a grémium 
elfogadott. 
Következő pontban a testület elfogadta a 
beszámolót a Homokhátsági Regionális 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
működéséről. 

Tudomásul vettük a posta tájékoztatóját arról, hogy 
a szolgáltatás a Coop boltba költözött. 
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TAJEKOZTATO , , 

A POSTAI SZOLGALTATAS A COOP 
BOLTBA KÖLTÖZÖTT! 
NYITVA TARTÁS: ·' 

HÉTFŐ-PÉNTEK 08.00-16.00 
EBÉDlDÖ: 12.00-12.30 

ELÉRHETŐSÉG: + 3630/550-8782 

Érkezett egy megkeresés, hogy egy cég szeretne 
csomagautómatát telepíteni a faluba, mely 
elképzelést támogatott a testület. 
Két telekvásárlási kérelem érkezett, mindkettő 

pozitív elbírálásban részesült. Eddig kilenc 
vásárlóval szerződtünk, vagyis kilenc telek kelt el. 

Hamarosan elkészül a víz-gerincvezeték kiépítése 
is az új telekosztásban. 
Augusztus 20-án fog sor kerülni a Virágos 
Fülöpjakabért díjak átadására. Idézet a rendeletből: 
„Fülöpjakab Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete „ Virágos Fülöpjakabért" 
elismerő címet alapít a település esztétikus képének 
kialakítása, kulturált lakókörnyezetének fejlesztése 
céljából, a kiemelkedően szép, rendezett és virágos 
lakóingatlan tulajdonosai részére." 
Az a döntés született, hogy azok a lakóingatlan 
tulajdonosok indulhatnak a pályázaton, akik 
megfelelnek annak az esztétikumnak, ahogy a 
külső szemlélő kívülről látja az összképet (külső 
virágoskert, belső, de kerítésen keresztül is látható 
virágosítás). 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 

Minden szépet Isten dicsőségére 

Folyton folyvást úton vagyunk, még a nyan 
hőség idején is, hiszen mindig van tennivaló. A 
napokban jutott az eszembe, hogy mi mindent 
képes megtenni az ember, csak, hogy neki jó 
legyen. Nem törődve a fáradozással, és fáradságot 
s~m kímélve. A Zsoltáros - Dávid - szavaival élve, 
amikor a három ifjút a kemencébe dobják, de Isten, 
angyala által kimenti őket. Nagy a hőség 

körülöttünk, néha eléri a 40 fokot is. A kemence 
hevesebb akár 600 fokos is, sőt még több is lehet, 
hiszen az építészeti égetésnél volt, hogy 1500 fokra 
hevítettük a kemencét. Keressük a hűvöst, próbál az 
ember víz közelben lenni, hogy akár testét, akár 
lelkét felüdítse. De ahogy a pék sem panaszkodik, 
mi is kibírjuk, mert Istenünk mindig rátekint a 
benne bízókra. 

Amikor e sorokat írom, épp elered az eső, talán 
csak pár csepp lesz-lett belőle, de legalább frissebb 
a levegő, könnyebben álomra szenderül az Isten 
gyermeke. Vagy énekelhetjük az ismert slágert: 
„Nem jön álom a szememre'', lehet gondolkodni, 
tovább szőni a terveket, mit és hogyan valósítsunk 
meg, amit korábban már megálmodtunk. Hiszen 
hamarosan megkezdődik templomunk felújítása is 
Isten dicsőségére. Elődeim is mindig 



munkálkodtak, hogy a templom Isten háza szép és 
méltó legyen arra a célra, hogy az ima átjárja és 
átitassa a benne imádkozó hívek lelkét. Sok-sok 
fáradságos munka mindig meghozza gyümölcsét. 
Kis dolgokból lesznek a nagyok, csak bízni kell 
Istenben. Sajnos mi emberek olykor türelmetlenek 
vagyunk, és rögtön szeretnénk meglátni a dolgok 
végét. A jó munkához pedig idő kell, mert a 
templomnak vannak részei, melyeket nem lehet 
megváltoztatni, esztétikai jellegű, stílusosnak kell 
lenni , hozzá ragaszkodni, még akkor is, ha a kor 
szelleme mást diktál. Immanuel Kant a híres 
filozófus mondja: „Szép az, ami érdek nélkül 
tetszik." Ez a templom szépsége is, hogy nem egy 
személyre szabott, hanem egy közösségé. A szép 
lelkesít, a szép gyönyörködtet, a szép ragyog. Mert 
minden ott jó és szép, ahol helyénvaló, rossz 
azonban és rút, ahol helytelen. Szép és jó, hogy 
vannak régi fényképek, melyek alapján a régiből 
újat tudunk meríteni, készíteni. Vannak kevésbé 
ízléses elemek, mint a vendéglői ventilátor, ami 
végre kikerül nemcsak a látószögből , de a 
templomból véglegesen. Itt jut eszembe egy újabb 
slágerének: „Az légy, ki sose fél, ki a szívek 
melegét / Összegyűjti két karjában, mit nem téphet 
senki szét! / Választott, ki a múltat magában oldja 
fel, / Örző, ki érzi a hajnalt, tudja, ébredni kell. / Ha 
félsz, gyere, bújj mellém, / Az új fény átölel!" 

Így induljunk az új fény felé, és ne féljünk Isten 
tenyerében megmaradni, kérve segítségét, hogy 
amit elkezdünk, segítségével be is fejezzük. 

A Kunszállási Kánnel-hegyi Boldogasszony 
templom búcsúja 2022. július 16-án (szombat), 
18.00 órakor ünnepi szentmisével kezdődik, majd 
másnap folyó éve július 17-én (vasárnap) 10.30 órai 
kezdettel ünnepi szentmisét mutat be Dr. Márfi 
Gyula ny. érsek metropolita úr Veszprémből. 

Szeretettel hívjuk és várjuk a kedves híveket az 
ünnepi alkalomra. 

Dr. Juhos Imre 
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Intézményünk 2022.06.18-án tartotta a tanévzáró 
ünnepségét és a ballagást. A 2021122-es tanévet 96 
diákkal zártuk. 
Szívből gratulálunk minden tanulónak, de 
szeretnénk kiemelni a 13 kitűnő és 11 jeles 
tanulóinkat. 
KITŰNÖ TANULÓINK 
} .osztály: Holló Olivér, Nagy Lara 
2.osztály: Antal Dávid, Nagy Hanna 
3.osztály: Burján Anna 
4. osztály: Cseri Gréta, Dinnyés Anna 

6.osztály: Benkő Sándor, Burján Botond, Kovács 
Réka 
7.osztály: Ádám Nelli, Bene Ivett, Horváth Bíborka 
JELES TANULÓfNK 
1. osztály: Csörögi Gabriella, Feledy Rebeka, 
Magony Csanád, Molnár Viktória, Tóth Luca 
2. osztály: Áron Hanna, Krizsán Alexandra, 
3. osztály: Benkő Anna 
4. osztály: Bene Zsombor 
S.osztály: Antal Ferenc,l'aragó Jenő Vencel 

Dr. S.Szabó Emő által kiírt B. Szabó emlékdíj 
pályázat a nyolc éven keresztül legjobb tanulmányi 
eredményt elért 8. osztályos tanulót díjazza. Idei 
díjat Fekete István nyerte el. 
NYOLCADIKOSAfNKNAK sok sikert kívánunk 
az új iskoláikban! 

Csergőné Kertész Hermina 

A Kiskun Alapfokú Művészeti Zeneiskola 
pedagógusai iskolánkban biztosítják a 
hangszeroktatást. A tanév végi vizsgát minden 
növendék sikeresen teljesítette. Gratulálunk a 
sikeres vizsgához, köszönjük Jankovszki Zoltán, 
Jankovszki Ferenc és Kulcsár Erika munkáját. 

A tiszaalpári Árpád Fejedelem Általános Iskola idén 
is megrendezte a már hagyománnyá vált Tiszaalpári 
Kistérségi Természetismereti Versenyt, melyen 
iskolánk tanulói a 7-8. osztályosok korcsoportjában 



II. helyezést értek el a csapatversenyben és a 
rajzpályázaton egyaránt. 
A kétfordulós verseny első fordulója levelezős 

megmérettetés volt. Az els& 6 csapat jutott a 
döntőbe. A tiszakécskei Móricz Zsigmond Ált. Isk„ 
kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium, a 
kiskunfélegyházi József Attila Ált. Isk„ 
kiskunfélegyházi Platán Ált. Isk., kiskunfélegyházi 
Dózsa György Általános Iskola tanulóival 
mérhették össze tudásukat iskolánk diákjai. 
A versenyt izgalmas interaktív elemekkel 
színesítettek. Volt kvízműsor, totó, kincskeresés. 
Csapat tagjai: Antal Ferenc, Besze Barbara, Fekete 
István és Gebri Zsolt Pál 8. osztályos tanulók. 
Rajzpályázatot is hirdettek, melyen az év élőlénye 

címmel várták a pályamunkákat. Besze Barbara, 8. 
osztályos tanulónk 11. helyezést ért el a 7-8. 
osztályosok korcsoportjában. 
Gratulálunk a gyerekeknek és köszönjük Pásztorné 
Födi Zita Zsófia felkészítő pedagógus munkáját. 

Iskolánk nyolcadikosai egy rendhagyó történelem 
oran találkozhattak Jeszenszky Géza volt 
külügyminiszterrel. Köszönjük ezt a különleges 
programot Füzesi Attila bácsinak! 

Antal Dávid 2. osztályos tanuló magyar nyelv, 
magyar irodalom és környezetismeret tantárgyakból 
bejutott a Mozaik tanulmányi verseny országos 

döntőjébe, ahol nagyon szép eredményeket ért el. 
Indult egy téli olvasóversenyen, ahol negyedik lett, 
valamint arany fokozaton teljesített a 
Tudásbajnokság környezetismeret fordulójában. 
Gratulálunk szorgalmához, kitartásához, és további 
sikereket kívánunk! 

1 Fülöpke A Gyermekekért alapítvány l 

. 
Alapítványunk által kiírt pályázatok eredményei: 
alsóban a legjobban tanuló gyermek 10.000 Ft, 
felsőben a legjobban tanuló osztály 40.000 Ft 
jutalomban részesült, mely utóbbit 
osztálykirándulásra költhet az osztály. 
Nyertesek: 
1. osztály: Nagy Lara 
2. osztály: Antal Dávid, Nagy Hanna Kíra 
3. osztály: Burján Anna 
4. osztály: Dinnyés Anna 
Legjobban tanuló osztály nyertese a 6. osztály 4,34 
tanulmányi átlageredménnyel. Osztályfőnök : 

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet 

Az alapítvány a közelmúltban két pályázaton is 
nyert, mindkét pályázati összeget 
játszótérfejlesztésekre fogjuk fordítani. 
Az egyik pályázaton az iskola melletti parkba 
fogunk vásárolni egy drótkötélpályát, egy 
fészekhintát, egy kétüléses hintát és egy 
mérleghintát. Ennek megvalósításához több, mint 
egymillió forint önerőre van szükség, melynek 
jelentős részét az iskola ajánlotta fel (az adventi 
vásárokon összegyűlt adományt). Kétszázezer 
forintot kaptunk az iskolai SZK-tól is. 

A másik pályázati összegen a Szabadidőparkba 
fogunk olyan játszótéri eszközöket vásárolni, 
amelyet a kisebb gyermekek tudnak használni: 
kisvonat + vagon, kötélhíd, alagút. Ezen eszközök 
már meg is érkeztek, a gyerkőcök már használatba 
is vették. 
Köszönjük Varga Katinak a remek pályázatírást! 

MINISZTERELNÖKSÉG 

Bvdvr Sándor elnök 

BETHLEN GÁBOR 
Alapkezelö Zrt. 

•. 



, 
Ovodai hírek 

A gyermeknap után elkezdődött a nyári élet az 
óvodában. Néhány kisgyermek már nem jön oviba, 
odahaza töltik mindennapjaikat. A nagytöbbségnek 
azonban szüksége van az óvodai felügyeletre. 
Furcsa volt számukra, hogy nincsenek kötelező 

foglalkozások, nincs szereptanulás, a játéké lett a 
főszerep. 

Június 11-én azonban még egy kellemes 
kötelezettségnek tettünk eleget, néhány gyermekkel 
~:z;erepeltünk a nyugdíjasok kulturális találkozóján. 
U gyesek voltak a gyermekek, köszönjük a 
szülőknek, hogy szombati nap lévén, behozták 
őket! 

Jú~ius 15-ig minden pedagógus dolgozott még, 
maJd azután megkezdődtek a szabadságolások és a 
két csoport összevontan működik egészen július 
végéig! 
A Fenntartónk döntése alapján szeptembertől 

kialakítunk egy ha_rmadik csoportot a magas 
gyermeklétszám miatt. Ennek okán minden 
beíratkozott kisgyermeket fel tudunk venni 
óvodába. A nyár nagy feladata lesz a harmadik 
csoport berendezési tárgyainak beszerzése 
v~lamint a személyzet alkalmazása. A jele~ 
pillanatban sorra érkeznek a megrendelt bútorok és 
a személyzet pótlására is érkeznek a pályázatok. 
Erről döntés majd július végén születik, hogy kik is 
fognak dolgozni nálunk. 
Addig is kívánunk mindenkinek kellemes 
nyaralást, jó pihenést! 

Nagy Erika óvodavezető 

Egyebek 

Egy korábbi vihar megtépázta a fülöpjakabi temető 
ravatalozójának a tetejét. Nemrég került sor a 
re_n~válására, köszönjük a precíz munkát Polyák 
T1bmek, Bene Robinak és Eszik Endrének! 

Június 11-én került sor Fülöpjakabon -tíz év után 
újra- a kistérségi/térségi nyugdíjasklubok kulturális 
ta!ál~ozójár~. A rendezvényen hat település klubjai 
kepv1seltettek magukat. A köszöntők után a 
fülöpjakabi Őszidő Nyugdíjasklub tagjai, majd a 
helyi óvodások, iskolások mutatták be műsorukat 
azután folytatódott a program a meghívóban leírtak 
szerint. 
A rendezvényt Leblanc Győző és Tóth Éva műsora 
zárta, és a kapuk 19 örakor be is csukódtak a fáradt 
de annál vidámabb résztvevők, szereplők, rendezők 
mögött. A vendégektől csak di csérők és 
köszönömök hangzottak el a nap folyamán, amit 
utólag is hálás szívvel konstatálunk. 
Szeretnénk megköszönni a szervezést, a segítő 

munkát a teljesség igénye nélkül a következőknek: 
Farkasné Icu klubvezetőnek és az Őszidő 
Nyugdíjasklub tagjainak, Juhász István térségi 
egyesületek vezetőjének, a helyi önkormányzat és 
hivatal dolgozóinak, Farkas László, Németh István, 
Tábi Péter húsfőzőknek, Kovács Márta 
Faluházvezetőnek, Eszik Endre dekoratőrnek 

Buzder-Lantos Róbert és Seres Judi~ 
ügyeleteseknek. A rendezvényt támogatta Lezsák 
~ándor, a NEA, a P&P Pékáru, a Fülöpjakabi 
Onkormányzat, Szabó József, Csáki Pál. 

2022. július 30-án 
közösségi munkát szervezünk a 

Szabadidőpark 
szépítésére! 

Kezdés: reggel 8 óra. 
(az épület fa részeinek festése, 

autógumi-festés, a gumik leásása, 
takarítás, gazolás) 

Ebédet biztosítunk, várunk 
hozzá felajánlást :-..: 

'• 


